

主动担当敢作为 为民解忧尽职责



让“急难愁盼”都解决

建设路街道 扎实开展房屋安全隐患排查工作

本报讯 为保证辖区群众生命财产安全,防范房屋建筑安全事故发生,深入推进“我为群众办实事”实践行动,连日来,建设路街道及时部署、迅速行动,扎实开展房屋建筑安全隐患排查整治工作。

高度重视,周密部署。前期,街道多次召开房屋建筑安全隐患排查整治工作会,制定房屋建筑安全隐患排查整治专项行动方案,明确具体任务、排查要求和具体分工,并对排查整治工作进行了统一部署,做到全方位、无死角。

广泛宣传,提高认识。通过召开专题会、微信、广播、张

贴宣传条幅等形式,广泛宣传此次排查整治工作,累计微信转发500余人次,张贴发放宣传页300余张,并深入到住户家中讲解安全隐患的危害,使辖区居民提高安全防范意识,主动对安全隐患进行整改,防止意外发生。

强化排查,及时整改。按照“不漏一院一街、一户一房”的原则,街道相关科室、社区(村)全面排查辖区内公共建筑、施工场所、人员密集场所和老旧危房,对超市、学校、培训机构场所、在建房屋建筑和工地进行重点检查,对排查出的安全隐患进行梳理,建立台账,确保不漏一栋、不落一

户。对排查中发现的隐患,做到及时整改,在整改期限内对整改的安全隐患、取缔的隐患点及时进行回头看,及时掌握整改情况、进度,确保群众生命财产安全和街道安全生产持续稳定。

民生无小事,枝叶总关情。建设路街道将坚持把党史学习教育贯穿到实际工作中,坚持把学习成果体现在具体行动上,始终牢记使命、责任。下一步,建设路街道将持续推动房屋安全隐患排查工作,让居民更有安全感和幸福感。

记者 张改华
通讯员 景干琪

汝河路街道 “黑科技”让电动车不再进电梯

本报讯 为彻底消除电动车上楼充电而引发火灾这一安全隐患,6月27日,汝河路街道电力社区联合物业,引入了电梯“黑科技”,帮助解决这一难题。

在电力社区工人路332

号院A、B、C三个楼院的四栋高层的电梯里,分别安装了智能AI系统,该系统可以实现对电梯24小时管控,当系统检测到有电动车进入电梯时,系统将对电梯进行制动,电梯将无法关门直至电动车离开

电梯。“安装这个高科技太好了,以前业主经常把电动车推到楼层充电,没有及时发现,存在安全隐患,现在再也不怕了。”22号楼的居民陈先生看着安装的系统高兴地说。

记者 张改华 通讯员 宋延红

让家园更美好

中原西路街道 多项便民服务“搬”到家门口

本报讯 中原西路街道绿都社区党委不断用实际行动践行全心全意为人民服务的宗旨,在广泛开展调研、了解社区居民需求的基础上,充分发挥社会力量,将免费磨刀、理发、洗车等多项便民服务“搬”到居民家门口,受到了群众一致好评。

6月28日7时,社区居民

早早的排队领取号码牌,有的排队理发、有的排队磨刀……每个服务点都人气满满。同时,在小区各个出入口,还设有免费洗车和冲洗地垫的服务。社区党委充分调动物业公司调动企业党员们的先锋模范带头作用,平日里忙于维护小区安全的秩序员们化身洗车“小哥”,冲洗、擦拭,

忙个不停;保洁员们也不停地重复着冲洗、刷干的动作,每一次蹲下与站起都让地垫崭新如初。

接下来,社区党委将充分发挥“共建、共享”作用,拓宽社区服务居民渠道,切实把惠民、聚民心的工作真正做到老百姓心里。

记者 张改华

棉纺路街道 管控餐饮油烟 确保空气质量

本报讯 为有效控制餐饮油烟污染,确保空气质量持续改善,6月30日,棉纺路街道联合执法中队召开餐饮油烟专项治理工作推进会。

会上,棉纺路街道负责人总结上半年餐饮油烟污染专项整治工作情况,就今后如何深入开展专项整治工作进行部署。

会议要求,街道上下要高度重视,按照属地管理、分级负责、全面覆盖的原则,加强组织领导,抓好落实,建立长效机制。要加大宣传力度,广泛动员,将宣传工作贯穿专项整治行动的始终,各村(社区)组织人员要深入商户开展动员和教育活动,对工作提前布置,整治行动稳步推进,严格

按照相关节点要求做到位,确保整治行动有成效。提升完善宣传知识培训,从根本上让商户以及店铺获取认知。大力宣传普及环境污染相关条例,加强对商户餐饮油烟培训,提高商户的环保意识,从根本上解决问题。

记者 张改华
通讯员 张继凯

安全挂心上

航海西路街道 为窨井加装防坠网 守护汛期安全



本报讯 为保障辖区居民的人身安全,近日,航海西路街道观澜社区联合物业对辖区内窨井盖进行加装防坠网。针对窨井可能出现的破损、移位、缺失等隐患问题,加装防坠网的措施无疑是最后一道有力的安全屏障,能够切实保障居民安全。

夏季多暴雨,如遇窨井盖被雨水冲走,行人或车辆在路面积水、视线模糊辨别不清路

面的情况下,很有可能发生危险。为了避免因窨井盖脱落而发生异常情况,加装的防护网能有效地杜绝此类危险。

观澜社区坚持把党史学习教育贯穿到实际工作中,坚持把学习成果体现在具体行动上,始终牢记使命、责任,切实为辖区居民办好事实事。

记者 张改华
通讯员 梁雅洁 文/图

西流湖街道 开展防溺水安全教育宣传

本报讯 为切实增强辖区中小学生及群众安全防范意识,有效防范溺水事故发生,6月28日,西流湖街道联合凯安医院在凯旋路社区开展“我为群众办实事”为主题的防溺水宣传专题活动。活动通过“理论+实践”相结合的方式,向居民讲解溺水自救、岸上救护等救护措施,并现场演示心肺复苏急救方法,让居民更好地掌

握溺水施救的基本要领。同时,街道工作人员向居民发放了《珍爱生命 预防溺水》《致家长的一封信》等宣传页,增强居民对防溺水安全的自我防范意识和自护、自救的能力,有效预防和杜绝溺水事故发生。

此次宣传教育活动发放宣传资料500余份,制作宣传展板12块,受益群众600余人。记者 张改华

须水街道 开展儿童防溺水宣传活动

本报讯 近日,须水街道河东路社区在中原区民政局的指导下,在运河上城小区开展以“珍爱生命,谨防溺水”为主题的儿童防溺水宣传专题活动。

活动当天,社区工作人员、德佑社志愿者走进运河上城小区,向居民发放《致全市农村留守儿童和困境监护儿童的一封信》等宣传页,讲述溺水案例,通过真实案例,为辖区老年人、留守儿童敲响警钟,提醒他们加强对青少年

儿童的看管,从源头上减少溺水事故的发生。社区工作人员还向孩子们宣传了防溺水知识,让孩子们在遭遇险情或发现有人溺水时,一定要立即大声呼喊或告诉大人来救人,不可贸然下水施救。

此次宣传活动不仅提高了辖区留守儿童防溺水的安全知识,进一步为家长、青少年儿童树立了“安全第一 预防为主”的意识,更是增强了居民防范溺水等安全事故的自觉性。记者 张改华